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הוכח/הפרך: .1

A ∪ (B ∩ C) = (A ∪B) ∩ (A ∪ C) א.

A ∩ (B ∪ C) = (A ∩B) ∪ (A ∩ C).ב

(A×B)c = (Ac × Y ) ∪ (X ×Bc) אז: A ⊆ X,B ⊆ Y אם הוכח: .2

הבאות: הטענות את הוכיחו .f : X → Y 3.תהי

.A ⊆ Y לכל f(f−1([A]) ⊆ A א.

על. לא בו במקרה נגדית דוגמה תנו .f(f−1([A]) = A אזי על f אם ב.

.B ⊆ X Bלכל ⊆ f−1[f(B)] ג.

אינה בו במקרה נגדית דוגמה תנו .B ⊆ X לכל B = f−1[f(B) אזי חח"ע f אם ד.
חח"ע. f

.f : X → Y תהי .4

.A ⊆ X f−1[Ac]לכל = (f−1[A])c ש־ הוכיחו א.

.A,B ⊆ X f(A)לכל \ f(B) ⊆ f(A \B) ש־ הוכיחו ב.

חח"ע. f אמ"ם ,A,B ⊆ X לכל f(A) \ f(B) = f(A \B)־ ש הוכיחו ג.
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